

Errata

Volume 30, No. 7, page 2488: The following Acknowledgements should be inserted before the References:

Acknowledgements

This work was supported by National Institutes of Health grant RO1HL86978 to M. L. Smith.

Volume 30, No. 10, page 4127: Lines 17 and 18 of Abstract should read:

univariate Cox regression analysis (p=0.013) and multivariate analysis (p=0.019). Overexpression of TIMP-1 thus correlated

Volume 30, No. 10, page 4128: The last paragraph of Results should read:

On univariate Cox regression analysis, high TIMP-1 expression was associated with significantly poorer overall survival than was low TIMP-1 expression (p=0.013) (Table II). Multivariate analysis with a Cox regression model also showed that high TIMP-1 expression was associated with significantly poorer overall survival and identified high TIMP-1 mRNA expression as a significant independent predictor of overall survival (p=0.019).

Volume 30, No. 10, page 4129: The last line of Table I should read:

Liver metastasis	Absent/present	82/19	80/21	0.724
------------------	----------------	-------	-------	-------

Volume 30, No. 10, page 4129: The 2nd and 3rd lines of Table II should read:

High <i>TIMP-1</i>	2.18 (0.248-0.850)	2.15 (0.245-0.883)
P-value	0.013	0.019

Volume 33, No. 4, page 1621: Lines 26 and 27 of Abstract should read:

recurrence [p=0.0014, hazard ratio=0.39 (95% CI: 0.21-0.69)]. Particularly for peritoneal recurrence, those in REG

Volume 33, No. 4, page 1625: The last line of Table II should read:

Tumour marker elevation	Re-elevation <i>versus</i> Non-elevation	0.0109	0.3923	0.215-0.690	0.0014
-------------------------	--	---------------	--------	-------------	---------------

Volume 33, No. 6, page 2651: The name of the 5th author should read:

RAPHAEL LUIZ HAIKEL Jr¹,